

Школьники узнали об истории утюгов.

16 января дети посетили школьный музей «Память» и познакомились с историей утюга — «Утюг от каменного века до наших дней».

Дети смогли посмотреть старинные утюги и попробовали ими разглаживать ткань. Узнали, что самый первый утюг представлял собой два плоских камня, а позже это был «валек и рубель» сделанные из дерева. Попробовали «на вес» угольные утюги и поняли, что женщины в России всегда были сильные.

Посещение музея было не только познавательным, но и увлекательным для детей. У них была возможность узнать об истории предмета повседневного обихода и увидеть, как он менялся с течением времени.







